
2024年12月26日

テクノプラザものづくり支援センター

指定管理者 ㈱ブイアールテクノセンター



第１期分譲地(北側)、第２期分譲地(南側)、第３期分譲地(東側)に５４社・団体が進出

北
第１期

南
第２期

東
第３期

テクノプラザの全景
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１ 目 的 → 地域の方に「テクノプラザ」を知ってもらいたい！
・令和６年４月、テクノプラザは、ものづくり産業の総合支援拠点

「テクノプラザものづくり支援センター」として再始動！
・テクノプラザ、テクノプラザものづくり支援センター、進出企業の認知度向上！
・進出企業と地域住民とが交流

→ 地域の人がここで働き、地域経済を支える循環型社会の形成！

２ 概 要 → 工場見学 ＋ 各社が趣向を凝らしたワークショップ
・地域住民や若者・学生等をターゲットとした、地域一体型オープンファクトリー
・テクノプラザ立地企業等連携交流会の会員企業から参加企業を募集
・実行委員会を組成・協議しながら実施案を検討 → 将来は実行委員会主導に!

自社工場で実施：４社 ものづくり支援センター本館で実施：９社（VRTC含む）

３ 開 催
・日 時 2024年11月4日（月曜、祝日） 10：00～16：00
・場 所 テクノプラザものづくり支援センター本館（９社）、各企業（４社）
・参加費 無料（共通経費は指定管理者負担、ワークショップ等は各社負担）

４ その他
・キッチンカー４台（てんぷら、ピザ、パン、コーヒー、クッキー等）
・ラーメン店（イロドリ×白神（当日限定コラボラーメン）、しらかわ（高山市））

はいてくヒルズ
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はいてくヒルズ 参加企業（１）
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電動カート
歩行支援機

本格フライトシミュレータ
ボール球循環装置
３D-CAD簡単操作

セラミック
加工品展示



はいてくヒルズ 参加企業（２）
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基板設計模擬体験
３D測定機で測定
オリジナル製品展示

検査装置の動作展示
搬送プログラミング

トートバック
スクリーン印刷



はいてくヒルズ 参加企業（３）
工場見学
製品体験会

物流倉庫見学
６つ体験、車両展示

工場見学
エッグドロップ工作
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工場見学
真鍮ハンマーづくり
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来場者数（延べ）

No 参加企業 来場者数 備 考

１ ㈱今仙技術研究所 ３３２

２ ㈱坂井製作所 ２９９ 体験者＋同行者＋スタンプのみ

３ ㈱シーアールイー ４５０ WS参加者＋来場者

４ ㈱タナック ２４５

５ ㈱テクノシステム ７８ WS参加者

６ ㈱東海エンジニアリングサービス ０ 展示のみのためカウントなし

７ 東京ドロウイング㈱ ７６ WS体験者

８ トヨタモボリティパーツ㈱岐阜支社 ７７２

９ ㈱ナベヤ製作所 ５７４ ３D測定体験者＋付き添いの家族

10 ㈱ハイテム ３７６ 工場見学＋エッグドロップ＋スタンプのみ

11 ㈱深見製作所 ７９１ 見学＋プログラミング実施者

12 メッシュ㈱ １９６ 印刷体験者

13 ㈱ブイ・アール・テクノセンター ７６１ 缶バッジ製作＋ぬり絵ｱﾆﾒｰｼｮﾝ＋図書館クイズラリー
＋３Dプリンター体験

14 クイズラリー ２７６ 回答用紙提出数

合 計 ５，２２６

来場者アンケート回収数 432 アンケート記載来場者数 1,425人
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来場者アンケート（１）

小学生未満

14％

小学生

28％

中学生

4％

高校、高専生

1％

大学生

0％

社会人

49％

不明

4％
総数1430人

◆ 年齢は？

小学生未満14％（197人）、小学生28％（404人）、中学生4％（51人）、

高校、高専生1％（9人）、大学生0％（6人）、社会人49％（705人）、不明4％（58人）

その他や主婦といった項目をつくらなかったので不明が多くなってしまったと思われる。

・小学生以下連れ…156組 さらに小学生もいる…88組 中学生もいる…5組

・社会人だけの参加…67組

・2人以上の子供（高校生以下）を大人1人で連れてきている家族…24組

・お子様連れが多かったが迷子は1人（同じ子が2回）

・大人だけの来場者も多く、大人向けWSを希望する声がアンケートにもあった。

42％
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来場者アンケート（２）

各務原市41％（178組）、関市7％（29組）、羽島郡8％（37組）、岐阜市22％（97組）、
それ以外の県内10％（43組）、愛知県10％（46組）、それ以外の県外2％（8組）、不明0％
（1組） ※別々のところから来ている団体が7組あるので432組に対して439の回答あり

県外からの来場者はSNS、ホームページのWEBから情報を得て来ている方が54％と半数を超
える。

各務原市

41%

関市

7%

羽島郡

8％

岐阜市

22%

それ以外の県内

10%

愛知県

10％

それ以外の県外

2%

その他

0%

回答数439

◆ どこから来ましたか？
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来場者アンケート（３）

チラシ44％（212）（学校78％（165）、学校以外4％（8）、会社4％（8）、

マーケット日和1％（3）、不明13％（28））、SNS14％（67）（Instagram61％（41）、

X3％（2）、不明36％（24））、ホームページ6％（30）、友人、知人8％（40）、

参加企業、関係者16％（79）、その他5％（22）、不明0％（1）

  複数回答のため回答数451の中でチラシの効果が大きく、中でも学校配布の効果が

78％と高かった。

チラシ

44％

SNS

14％

ホームページ

6％

友人、知人

8％

参加企業、関係者

16％

その他

5％

不明

0％

回答数451

◆ 何で知りましたか？

学校

78％

学校以外

4％
会社

4％

マーケット日和

1％

不明

13％
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来場者アンケート（４）

知っている78％（344）、うち名前は聞いたことある49％（168）、仕事で来たことがある

30％（103）、仕事以外で来たことがある17％（60）、何かしらで来たことがある4％（13）。

知らなかった22％（96）、不明0％（1）

来場者の多くはテクノプラザを知っていたがそのうちの約半数の方が今回初めての来場と

なった

知っている

78％

知らなかった

22％

不明 0％

◆テクノプラザは知っていましたか？

知っているの内訳

名前は聞いたことがある 49%
仕事で来たことがある 30%
仕事以外で来たことがある 15%
来たことがある 4%
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来場者アンケート（５）

ぜひ参加したい68％（293）、都合が合えば参加したい30％（130）、

どちらともいえない2％（9）、参加したくない0％（0）

98％の方が来年も参加したいと回答、参加したくないは０となった。

ぜひ参加したい

68%

都合が合えば

参加したい

30%

どちらともいえない

2%

参加したくない

0%

◆ 来年も参加したいですか？

回答数432



お 礼

はいてくヒルズの実施にあたりましては

・誘導用看板の設置許可
・のぼりの設置許可
・露店設置に係る消防署届出
・歩道の除草
・公園の除草
・小径の除草 など

各務原市様には格別のご協力をいただきました。

心より御礼を申し上げます。
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ありがとうございました
来年度もやります！ ご協力をお願いいたします！
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